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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 

SÃO JOÃO DA BOA VISTA – SÃO JOÃO PREV 

Aos 08 (oito) dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 9h15 (nove horas e 
quinze minutos), reuniram-se na sede do São João Prev, sito à Rua Senador Saraiva, 
136 – Centro, Luís Carlos Evaristo, Presidente do Conselho Fiscal, e demais membros: 
Edilaine Aparecida Trindade, Débora Ferraz Carvalho, Mayson Henrique da Silva e 
Hélio Alves Fortunato Junior, com a ausência devidamente justificada de Thárcio de 
Luccas Mendonça Azevedo. A reunião foi iniciada pelo Presidente que agradeceu a 
presença de todos, em seguida, passou a palavra para Edilaine Aparecida Trindade 
que disponibilizou cópia dos Demonstrativos Contábeis do exercício findo em 2023, 
correspondendo ao Balanço Patrimonial, Balanço Orçamentário, Balanço Financeiro, 
Demonstração das Variações Patrimoniais e respectivas Notas Explicativas. Em 
seguida Edilaine Aparecida Trindade informou que fora acatada as recomendações 
sugeridas na última análise dos demonstrativos contábeis acerca da inclusão de 
determinadas informações nas Notas Explicativas e que outras informações foram 
inseridas objetivando um maior nível de detalhamento e transparência das 
informações contábeis geradas no exercício. Na sequência os membros do Conselho 
iniciaram a análise dos referidos demonstrativos, não havendo dúvidas ou 
questionamentos acerca dos demonstrativos apresentados. Após a conclusão das 
análises, Edilaine Aparecida Trindade informou que seria encaminhado até o final do 
dia o Relatório Atuarial referente 2024, bem como outros documentos a pedido de 
Cléber Augusto Nicolau Leme, com o intuito de possibilitar uma análise mais 
abrangente por parte do Conselho Fiscal para a realização da reunião com o Atuário. 
Luís Carlos Evaristo sugeriu que dado o volume de documentos a serem 
disponibilizados, a reunião pudesse ser prorrogada, ao qual fora concordado por todos 
os membros e se convencionou que a realização desse compromisso poderia se dar 
na mesma data da próxima Reunião Ordinária do Conselho Fiscal a ocorrer na data 
de 25/04/2024, ficando acordado o início da conferência com o profissional atuário a 
partir das 08h00 da data supra. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada 
às 10h30 (dez horas e trinta minutos) do mesmo dia e eu, Mayson Henrique da Silva, 
na qualidade de secretário, lavrei a presente ata. São João da Boa Vista, aos 08 (vinte 
oito) dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro. 
 
 

             Luis Carlos Evaristo                                          Débora Ferraz Carvalho 

                     Presidente                                                            Membro                                                  

 

 

          Mayson Henrique da Silva        Edilaine Aparecida Trindade 

                       Membro                                                                  Membro 

       

Helio Alves Fortunato Junior 

Membro - Suplente 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
 DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA 

CNPJ 05.774.894/0001-90 

 

 

Rua Senador Saraiva 136 - Centro – 13.870-020 – São João da Boa Vista – SP 

 (19) 3633-6268 - instituto@saojoaoprev.sp.gov.br  

 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

 

Após análise dos Demonstrativos Contábeis de Encerramento: Balanço Patrimonial 

Balanço Orçamentário, Balanço Financeiro, Demonstrativo das Variações Patrimoniais 

e Notas Explicativas do Exercício de 2023, houve por parte dos presentes o 

entendimento de que a documentação está regular, razão pela qual opinamos pela 

aprovação sem qualquer ressalva. 

 

 

 

  

 

 

             Luis Carlos Evaristo                                          Débora Ferraz Carvalho 

                     Presidente                                                            Membro                                                  

 

 

 

   

          Mayson Henrique da Silva        Edilaine Aparecida Trindade 

                       Membro                                                                  Membro 

                        

 

 

 

                    

Helio Alves Fortunato Junior 

Membro - Suplente 
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